

# 南焦客运站外 又见客车违规揽客

## 两名客车司机被开罚单

近日有市民反映,石家庄市南焦客运站外又有客车站外揽客,不仅打乱了正常的营运秩序,还导致交通拥堵。9月14日,石家庄市裕华交警大队对站外揽客行为展开突击检查,处理两辆违规客车。

本报记者 刘涛 文/图

### 1 客车违规站外揽客

9月14日上午,记者在石家庄市南焦客运站附近看到,在体育大街与裕翔街交叉口东行20米路北,有一些人拿着“邢台”“邯郸”“内丘”等字样的牌子,见人就问:“走不走?不用去站里买票,从我这儿买票还便宜。”

一名揽客女子说,在站外乘车比在客运站内买票便宜5元钱,如果不要票可以更便宜。记者询问是否有保险,女子回答:“都这么便宜了,还要什么保险?绝对安全,不会出事。”

一位女大学生告诉记者,有些长途车可以直接去县里,所以她回邢台老家时很少去站内坐车,都是事先电话联系好上车地点,至于有没有保险,自己也不清楚。

“有的时候是车上乘客没满,司机想多拉些人再走,所以出站后在站外揽客。也有时车上明明已经坐满了人,还在站外揽客,乘客上车后没有座位,就坐在小板凳上,遇到交警还要低下头躲躲藏藏的。”经常乘车的李先生说。

### 2 两名司机被开罚单

9月14日10时许,裕华交警大队对南焦客运站附近站外揽客行为进行突击检查。一辆大巴车停靠在南焦客运站以南50米处,一名挎包女子在车门处喊着:“邯郸走了!邯郸!”交警上前制止,司机解释称,自己开车从站里出来,看到有人想坐车就停了下来。然而交警表示,这辆客车已在站外停了很久,有十四五名乘客在站外上车。交警对该司机罚款100元、扣3分。

与此同时,交警接到信息:裕翔街与南二环交叉口东行50米路北有辆客车涉嫌站外揽客。交警立即赶往现场,发现客车已从路边倒至一加油站出口。司机称自己没有揽客,只是去加油了。交警称自己是看着他倒车进去的,司机无言以对。

车上的乘客告诉交警,这辆车上只有20多名乘客,还没有坐满,司机将车停靠在路边准备揽客,看到交警来了以后就赶紧把车倒进来了。交警对司机处以罚款100元、扣3分的处罚。

目前,交警已将这两辆客车站外揽客的行为反映给南焦客运站方面,以待进一步处理。



### 3 对“站外揽客”说不

裕华交警大队骑警中队队长李哲介绍,南焦客运站站外揽客现象存在已久,交管部门对此已进行常态化查处,但这些揽客的司乘人员一直在和警方“打游击”。

《道路运输管理条例》规定:客运车辆不按批准的客站点停靠,或是强行招揽旅客,由道路运输管理机构责令客运经营者改正,处1000元以上3000元以下

的罚款。如果情节严重,由原许可机关吊销客运营经营者的道路运输经营许可证。

裕华交警大队民警提醒,违规营运车辆存在多重安全隐患,希望乘客主动对站外揽客行为说不,到客运站内通过正规途径购票乘车。如发现客车有违规揽客行为,可以拨打石家庄市交管局电话0311-85858850进行举报。

### 提醒

## 今天去看永昌比赛 可以乘临时公交车

本报讯(记者王萌)9月15日,河北奥体中心将举办2018年石家庄永昌足球俱乐部中甲比赛。为方便球迷乘车观赛,今日15时130路、177路公交车返回正定时将临时绕行奥体中心运行,比赛结束后还将临时开通奥体中心至裕彤体育中心的公交车,40部大型车将快速疏散客流。

### 130路临时调整方案

130路今日15时由日报社返回蟠桃时,由河北大道临时经河阳路、新城大道、恒阳路、太行大街、正无路复原线运行。投入20部大型空调公交车,平均发车间隔6-8分钟。

### 177路临时调整方案

177路在15时由南焦客运站返回园博园时,由河北大道临时经河阳路、新城大道、恒阳路、太行大街、荣宁路复原线运行。投入20部大型空调公交车,平均发车间隔8-10分钟。

### 夜间临时线路方案

比赛结束后,为快速疏散客流,在奥体中心东侧的奥体街储备40部大型车,临时开通奥体中心经恒阳路、新城大道、河阳路、河北大道、体育大街至裕彤体育中心的公交线路。

## 公交车17日起停开冷气

本报讯(记者王萌)记者从石家庄市公交总公司获悉,根据发展改革委(物价局石价〔2014〕12号)关于空调公交车的票价政策,结合气温变化,石家庄市公共交通总公司将于9月16日24时起停开冷气,恢复普通公交车票价。

## 中华大街附近区域停水

本报讯(记者李会媛)因石家庄市和平西路提升改造工程施工,供水管线改迁,9月15日9时至9月17日9时,中华大街(宁安路一市庄路)东西两侧区域、和平路(中华大街—河北医科大学第二医院)北侧区域停水。请用户提前储水。

### 温暖

## 刚买的药丢在公交车上 两位车长接力寻回

本报讯(记者任利)“多谢这两位车长,要不是他们,我这药可能就被别人随手扔了。”9月14日,石家庄市藁城区梅花镇的时先生打来电话说,想感谢两位热心公交车长。

时先生告诉记者,最近他刚做了手术,每天都要服药。9月14日,他从石家庄市市区买了药后,乘坐504路公交车回藁城。在倪家庄南口下车时,匆忙间将装药的手提袋丢在了公交车上。袋子里除了药品外,还有他的手机、水杯等物品。

时先生正在着急时,看到又有一辆504路公交车驶来,他立即跑过去向车长樊晓龙说明了情况。樊晓龙安慰他说,这个时间段乘客不多,车上有监控视频,手提袋应该能找回来。樊晓龙根据时先生讲述的时间点,推测他乘坐的那辆504路车的车长为焦明伟,于是将焦师傅的手机号告诉了时先生。

时先生多次拨打一直没有人接听,猜测焦师傅可能在开车,不方便接听。过了一会儿,焦师傅果然给他回了电话。了解到情况后,焦师傅赶紧对车厢进行了查看,发现时先生的手提袋还封不动地留在椅子上。焦师傅让时先生在站台处等他,40分钟后,他驾驶公交车来到此处,将手提袋还给了时先生。

9月14日下午,时先生写了一封感谢信送到了公交车队,向两位车长表示感谢。

### 发布

## 藁城区新增7处“电子警察”

本报讯(记者刘涛)日前,记者从石家庄市交管局获悉,藁城区新增7处交通违法行为抓拍设备。

藁城区世纪大道与廉西大街交叉口南向及北向方向,抓拍机动车违反禁令标志指示,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行,驾驶人未按规定使用安全带等交通违法行为。

藁城区育英路与廉西大街交叉口东向西方向,抓拍机动车违反禁令标志指示,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行,驾驶人未按规定使用安全带等交通违法行为。

150米东向西及西向东方向,抓拍机动车违反禁令标志指示,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行,驾驶人未按规定使用安全带,机动车超速行驶(限速60km/h)等交通违法行为。

藁城区廉东大街与育英路交叉口东向西及南向方向,抓拍机动车违反禁令标志指示,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行,驾驶人未按规定使用安全带等交通违法行为。

藁城区廉东大街与工业路交叉口东向西及北向方向,抓拍机动车违反禁令标志指示,机动车驾驶人未取得通行

证件在限制通行的区域或者路段通行,驾驶人未按规定使用安全带等交通违法行为。

藁城区廉西大街与世纪大道交叉口四个方向,抓拍未按交通信号灯指示行驶,违反禁止标线指示,不按导向车道行驶,逆向行驶,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行等交通违法行为。

藁城区廉东大街与育英路交叉口四个方向,抓拍未按交通信号灯指示行驶,违反禁止标线指示,不按导向车道行驶,逆向行驶,机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行等交通违法行为。